11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2012 18:25:19

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.11.2012 19:49:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272137/answer/272148




Ecnu He mpuHUManyu aHTUOAKTepHaJbHBIX IPenapaToB, caaiTe Mo4y Ha Gakmnoces. Ilocie coaun
aHaJIM30B - IPUMUTE MOHYpaJ 3 I Ha HOUb 2 AHS NOApsAA. TiiaTebHO 03HAKOMbTECH C MHCTPYKIUEHN.
[TapTHED - HE MEHEe, YeM Yepe3 MeCSI] ITOCJIe TIOCIegHEero MpruéMa ImocaefHero auTuOaKTepraabHOT 0
Ipernapara, IyCcTh COacT cuepMy Ha 6akmoceB u MIIIIII.



